

Обговорено
 На засіданні методичної комісії
 Протокол № 1 від 29.08.22р
 Голова МК Г.М. Романовська

Затверджую
 Заступник директора з НВР
О.А. Марціновська

ПЛАН
Роботи методичної комісії з професії
„Кухар, кондитер”
на 2022-2023 н\р ПТУ №27 м. Берестечко

№ п\п	Зміст роботи	Відповідальний	Примітка
Серпень			
Організаційне засідання			
	Основні завдання МК на новий 2022-2023 навчальний рік. Обговорення і затвердження плану роботи МК на новий навчальний рік. Обговорення і затвердження робочої програми з виробничої практики та переліку кваліфікаційних пробних робіт за професією «Кухар» IV розряду для учнів III курсу. Обговорення плануючої документації членів методичної комісії (робочі навчальні програми, поурочно-тематичні плани, переліки навчально-виробничих робіт).	Голова МК Методист Фем'як Т.Л.. Члени МК	
Вересень			
Використання технологій дистанційної освіти в підготовці кваліфікованих робітників ресторанного господарства			
	Панорамний огляд: Сучасне освітнє середовище в умовах дистанційного та змішаного навчання Обговорення і затвердження планів роботи кабінетів та майстерень з професії. Доповідь: Збереження психоемоційного здоров'я учасників освітнього процесу під час дистанційного навчання. Ознайомлення з новітньою навчальною та методичною літературою, з підпискою на періодичні видання.	Члени МК Члени МК Психолог Члени МК Бібліотекар	
Жовтень			
Впровадження сучасних технологій та методів навчання як форма інтенсифікації навчального процесу			
	Методична дискусія: Оновлення змісту навчання – запорука якісної підготовки сучасного кваліфікованого робітника. Обговорення і затвердження робочої програми з виробничої практики та переліку кваліфікаційних пробних робіт за професією «Кондитер» III розряду для учнів IV курсу.	Члени МК Козирева О.Й.	
Листопад			
Проектний підхід – інноваційний ресурс підвищення якості навчання			

	<p>Творча майстерня: Проектна технологія – практика особистісно-орієнтованого навчання в процесі навчально-технологічної діяльності здобувачів освіти.</p> <p>Проведення і обговорення відкритого уроку з в/н.</p> <p>Методична мета: Використання проєктних технологій на виробничому навчанні</p> <p>Предметно-методичний тиждень</p>	<p>Голова МК Члени МК</p> <p>Козирева О.Й.</p> <p>Члени МК</p>	
<p>Грудень</p> <p>Сучасний урок у ЗП(ПТ)О: проєктування, організація, аналіз</p>			
	<p>Круглий стіл: Сучасний урок з виробничого навчання в контексті компетентнісного підходу</p> <p>Обговорення і затвердження переліків навчально – виробничих робіт на II семестр.</p>	<p>Члени МК</p> <p>Члени МК</p>	
<p>Січень</p> <p>Мотивація та активізація здобувачів освіти у професійній підготовці</p>			
	<p>Професійна дискусія: Використання методів та прийомів спрямованих на підвищення мотивації здобувачів освіти до навчання</p> <p>Моніторинг успішності учнів з професії „Кухар, кондитер” за I семестр</p>	<p>Члени МК</p> <p>Члени МК</p>	
<p>Лютий</p> <p>Вплив Інтернету та мультимедійних технологій на рівень професійних компетентностей здобувачів освіти з професії</p>			
	<p>Методична майстерня: Застосування інтернет-ресурсів та їх вплив на активізацію рівня професійних компетентностей здобувачів освіти з професії</p> <p>Проведення і обговорення відкритого уроку з в/н.</p> <p>Методична мета: Використання мультимедійних технологій на виробничому навчанні</p>	<p>Члени МК</p> <p>Фем’як Т.Л..</p>	
<p>Березень</p> <p>Впровадження технологій критичного мислення у навчальний процес.</p>			
	<p>Методичний калейдоскоп: Використання технологій критичного мислення з метою формування ключових компетентностей учнів</p> <p>Проведення і обговорення відкритого уроку з в/н:</p> <p>Методична мета: Використання сучасних методів навчання на в/н.</p> <p>Обговорення і затвердження робочої програми з виробничої практики та переліку кваліфікаційних пробних робіт за професією «Кондитер» IV розряду для учнів IV курсу</p>	<p>Члени МК</p> <p>Трачук Г.Ю.</p> <p>Козирева О.Й.</p>	

Квітень			
Інтерактивні методи навчання на уроках професійної підготовки як один із чинників підготовки конкурентоспроможного робітника			
	Методичний ринг: Інтерактивні методи навчання – один із шляхів підвищення результативності навчально-виробничого процесу Проведення і обговорення відкритого уроку в/н. Методична мета: Використання інтерактивних методів навчання під час підготовки кухарів.	Члени МК Панасюк Р.В.	
Травень			
Формування професійних компетентностей майбутніх фахівців шляхом використання інноваційних форм навчання			
	Методичний аспект: Інноваційна особистість педагога – запорука якості підготовки сучасного робітника Проведення і обговорення відкритого уроку з в/н. Методична мета: Використання презентацій та навчальних фільмів на уроках теоретичного навчання	Члени МК Романовська Г.М.	
Червень			
Результативність професійного навчання			
	Моніторинг успішності учнів за II семестр. Результати роботи МК за минулий рік. Планування роботи МК на новий навчальний рік	Члени МК Члени МК Члени МК	